INnHenHaga yHKUNA
N ee rpadouk

Yyutenb matemMmaTtuku
[leTpocsaH AHHa MapTmnpocoBHa




Tema ypokKa:

JInHenHas pyHKUMA U €€ rpadumK.

Ilesu ypoka.
- BBecTu noHsiTHE «JIMHEeNHasA PYHKITU» ;
» ChopMupoBaTh yMeHHE CTPOUTDH 1 UUTATh
rpauK PYHKIMH,33/ITaHHON (DOPMYJI0HU
y = KX +B;
» BEIACHUTH TeOMEeTPUYECKUU CMBICJI
KO3(PPUIUEHTOB K U B;

» OnpeziesIuTh B3AUMHOE PaCIIOJIOKEHNE
rpauKOB




YCTHO

° IIPHU KAKHUX 3HAYCHMHNAX
IepeMEeHHON X HMMEECT
CMBbICJ/I BbIPDAKECHUC
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YCTHO

e Ykaxkure 00J1acTh
onpeaesaeHusa QPyHKIUHU,
3aJjaHHou (GopMyJion

« MHOXXeCTBO BcexX

4 y =2X JEUCTBUTEJIbHBIX YK CEI
° y=3x-2 » MHoKecTBO BCeX

J€ICTBUTEJIbHBIX YHCEJI,
2 Vi KpomMme O

X-3
o y= _3 - MHO2K€eCTBO BCex
X JIEICTBUTEIbHBIX YK CEJI,

KpoMme 3

® y =




YCTHO

« Kak pacmoJioskeHa TOYka A Ha KOOPAMHATHOU
IJIOCKOCTH OTHOCUTeJAbHO ocu OX (BbIlle,
HUKeE, JIEZKUT Ha OCH)

«  A(3357)
BBIIIIC

e  A(-534)
BBIIIIC

o A(-3;-6)
HUNZKEe

e A(-150)

JIeKUT Ha ocu OX




YCTHO

* KoHIlaMu oTpe3ka ciayKaT TOYKU A
(-2;6) u B (1;3). Ilepecexaer iu AB ochk
O0OX? Ocs OY?

e Yrenue rpadpuka pyHxKunuu Ha dop3ane
yuyeOHHKa




°1. 3Xx— 10,2 =X

3X — X = 10,2
2X = 10,2
X = 5,1 ( OyxTa pagocTn)




